KARTY PRACY - KALIBRACJA OPRYSKIWACZA

W ODNIESIENIU DO PRZESLANYCH POPRZEDNIO MATERIALOW DOTYCZACYCH
KALIBRACJI OPRYSKIWACZA PRZESYLAM PANSTWU KOLEINE ZADANIA DO
WYKONANIA:

1. Oblicz predkos¢ robocza opryskiwacza wg wzoru?

Predkos¢ [km/h] = dlugos¢ odcinka pomiarowego [m]  x 3,6
czas przejazdu [s]

Obroty silnika: 1500 obr/min
Odcinek pomiarowy: 100 m
Czas przejazdu: 60 s

2. Oblicz wymagany wydatek cieczy z rozpylaczy opryskiwacza?

Wydatek [lI/min] = Dawka [1/ha] x Rozstaw rozpylaczy [m] x Predkos$¢ [km/h]
600

Dawka — 250 I/ha
Rozstaw — 50 cm
Predkos¢ — obliczenia z zadania nr 1

3. llos¢ srodka [l,kg] = Dawka $rodka [kg,l/ha] x Objetos¢ cieczy [1]
Dawka cieczy [I/ha]

Zalecana dawka SOR — 1,2 I/ha
Objetosc cieczy - 300 |
Dawka cieczy - 250 I/ ha

Bardzo proszg¢ o przesytanie do mnie droga e-mailowa wykonanych zadan !
Adrese—mail :  s.ossowicki3@gmail.com



